Lesen Sie die Texte. Ordnen Sie zu.

a Volker Kiehl ist 44 Jahre alt. Er kommt aus ¢ Das ist Clara Moreno. Sie kommt aus Kolum-
Hannover. Er hat eine Stelle als Arzt im Kli- bien. Sie ist 21 Jahre alt und lebt schon zwei
nikum West in Hannover. Er ist geschieden Jahre in Freiburg. Sie studiert an der Univer-
und hat drei Kinder. Sie heiRen Lisa, Leon sitdt Journalismus. Sie ist nicht verheiratet
und Nicolas. (% und lebt allein.

b Das sind Tomasz und Kamilla Schnelle. Sie d Stefan Berger ist 17 Jahre alt. Er wohnt in
sind verheiratet und haben ein Kind: Anna. Leipzig und macht eine Ausbildung als Me-
Tomasz und Kamilla kommen aus Polen. Aber chatroniker bei AUTO LAFRENZ. Er ist nicht
jetzt leben sie in Deutschland: In Augsburg. verheiratet, aber er hat eine Partnerin. Sie
Er ist Ingenieur von Beruf und sie arbeitet heiflt Lena.

als Sekretirin an der Universitat.
Wer ist das? Lesen Sie noch einmal und ergidnzen Sie.

1 Er ist siebzehn. Stefan 5 Er ist geschieden. A
2 Sieist Studentin. : 6 Er arbeitet als Arzt,
3 Erist verheiratet. , 7 Sie lebt in Freiburg,

4 Sie ist Sekretarin. 8 Er macht eine AusblldMlVEWORKSHEETS



